ABTop: [Nlogobenosa annHa MIBaHOBHA
MecTo paboTbl: MBOY «Jlnuewn», r. PeytoB

JOMKHOCTb: y4nTENnb MateMaTuKm nepBou
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Korga nuHenHasa pyHKLUUA
yObiBaeT?

Hasap



B Kaknx KoopaAUHaTHbIX
YyeTBepPTAX pacnonoXeH rpadpuk

byHKUUU
y=3x-35

Ha3aa



B kakon TouKe nepecekarTcs
rpacpuKkn PyHKLUN
y=7x-3
y=—4x-95
y="%x-95

Ha3aa



HanTtn koopauHaThbl BepPLUUHbI
napabonbi
y=2x2—-4x+7

Ha3aa



Hantun obnacTtb 3Ha4YeHUN

byHKUUU
y=—8x*+5

Ha3aa



HasBaTb acUMMTOTHI K rpaduky
doyHKLUN

Ha3aa



Hantn obnacTtb onpeaeneHuns
doyHKLNN

Ha3aa



3agante opMynon PYHKLUIO

Ha3aa



CKOInbKO KOPHEU UMEET

ypaBHEHNE?
2x? —=3x+2=0

Ha3aa



[1pn KaKoOM 3Ha4YeHunn ¢ ypaBHeHME
HE MMEET KOPHEN?
cx =10

Ha3aa



x2—9x+20=0
Hantin:
X, X,

X1%;

Ha3aa



Kakoe KonnyectBO KOPHEU MOXET

MMETb YpaBHEHNE?
6x°—-3x>+x—-9=0

Ha3aa



[1pn KaKoOM 3Ha4YeHunn ¢ ypaBHeHME
oyoet umeTb 1 KOpeHb?
x2—2x+c=0

Ha3aa



PelunTb ypaBHeHUe
| 2x -5 =3

Ha3aa



PelunTb ypaBHeEHWE B LENbIX
ymucnax
Xy = 2

Ha3aa



CocTaBbTe npmBegeHHoe
KBagpaTHOE ypaBHEHUE, UMELOLLIEE
KOPHW
X, = 3, X, = 4

Ha3aa



Kakou 4ncrnoBoun NpoMeXyToK
ABNAETCA MHOXXECTBOM peLUeHNM
HepaBeHCcTBa?

Ha3aa



C nomoLllblo rpadpmka yHKUUK
y = 2x% + 3x — 5 pewure
HepaBeHCTBO 2x% + 3x — 520

-2,5 1

Ha3aa



Pelunte cnctemy HepaBeHCTB

Ha3aa



OnuwunTe cnocob peLueHuns
HepaBEeHCTBA

Ha3aa



Hantu owinbKy B pelueHnn
HepaBeHCTBa

3 4

Ha3aa



3aganTte CUCTEMON HEPABEHCTB
NPAMOYrOfIbHUK

Ha3aa



3ajante HepaBEHCTBOM
3aLUTPUXOBAHHY YaCTb MITOCKOCTU

AN e
=dh =
N1/

Ha3ag




Kakaga purypa aBngaeTtcs
MHO>XeCTBOM peLleHNN CUCTEMDI
HepaBEHCTB?

Ha3aa



CtaHpapTHbi BUA Yncna 0,00281

Ha3aa



Uemy paBHa cTeneHb C
oTpuULaTENbHbIM MoKasaTenem?

Ha3aa



Hanaute 3Ha4yeHne BblipaXXeHUs
(62)6 : 614

Ha3aa



Bbiyucnure

Ha3aa



MNpenctassre 2°° B BUOe crenexu ¢
OCHOBaHunem 16

Ha3aa



OnpepnennTte 3HaK BblpaXXeHus

Ha3aa



Kak nameHutcs oobem Kyba, ecnu
ero pebpo yBennuynTb B 3 pasa?

Ha3aa



[lpeacTaBbTE B BUAOE CTEMNEHN
Npon3BeaeHna BblpaXeHmne

0,00814° b'*

Ha3aa



N-bI YNIEH reoMeTpU4eCcKomn
nporpeccuu

Ha3aa



Pa3HOCTb KBagpaToB

Ha3aa



KBagpart gBy4drneHa

Ha3aa



dopmyna KopHen KBagpaTHoro
YpaBHEHUS

Ha3aa



Cymma KyboB



CymMmMa n nepBbIX YIeHOB
apnpMeTU4eCcKon nporpeccun

Ha3aa



PasznoxeHne Ha MHOXUuTenu
KBagpaTHOro Tpex4yrieHa

Ha3aa



Kyb cymMmbl



